

我省确诊两例 H7N9禽流感病例

周口开封各有一例,19名密切接触者未发现异常



据新华社电 河南省卫生厅14日通报,周口市、开封市各确诊1例人感染H7N9禽流感病例。

两名患者分别是厨师和农民

开封市的马姓患者为男性,34岁,开封市尉氏县大桥乡人,厨师。目前病人情况危重,

正在淮河医院ICU病房积极救治中。

另一位患者为周口市川汇

区农民,65岁。经积极救治,目前患者病情有所改善,病情稳定。

现人感染H7N9禽流感确诊病例。

经调查,两例病例的密切接触者共19人,已及时采取医学观察措施,目前所有密切接触者均未发现异常。

19名密切接触者未发现异常

4月11日晚,河南省疾控中心对两例病例标本检测显示H7N9禽流感病毒核酸阳性。4月12日,标本送中国疾控中心复核检测。4月14日6时,中国疾控中心反馈复核检测结果,确定为

两名患者为河南省首次发

我省全面部署疫情防控工作

河南省委、省政府高度重视,要求全力救治患者,严密加强疫情防控。在派出省级专家组驻守周口、开封指导患者救治工作的同时,河南省卫生厅于4月14日再次对全省人感染H7N9禽流感

疫情防控工作进行全面部署,一是要求各地继续加强对不明原因肺炎病例和流感样病例的监测,主动搜索,力争早发现、早报告、早诊断、早治疗;二是要求各地定点收治医院按照“集中重患、集中

专家、集中资源、集中救治”的原则,全力做好医疗救治工作,努力降低病死率;三是加强医院感染的预防与控制,严防疫情院内传播;四是加强部门信息沟通,共同做好疫情防控的各项工作。①②

我省确定149家定点医院

每日报告H7N9确诊病例病情

本报讯 河南省4月13日确定全省人感染H7N9禽流感医疗救治定点医院,其中省人民医院等4家医院为省级定点医院,郑州市第六人民医院等33家医院为市级定点医院,巩义市人民医院等112家医院为县级定点医院。对确诊病例病情实行日报制度。

4家省级定点医院具体是:河南省人民医院、郑州大学第一附

属医院、郑州大学第三附属医院、河南省传染病医院。

据悉,确定救治定点医院遵循“属地管理、分类指导、集中收治”的原则。各级定点医院负责收治辖区内人感染H7N9禽流感疑似病例、确诊病例,重症病例原则上收治在市级定点医院,病情疑难、危重需要省级专家会诊的,由省辖市卫生局报请省卫生厅提供技术支持。4家省级定

点医院接受省卫生厅安排的重症救治任务。

通知要求,各级卫生行政部门和定点医院要做好救治床位、救治队伍、药品、设备和防护用品等医疗资源整合和调配工作,定点医院要规范设置发热门诊、留观室及隔离病房,救治力量不足的,卫生行政部门要组建救治团队进驻定点医院,努力提高救治成功率。(据《河南日报》)①②

疫情快报 >>>>

全国确诊60例死亡13人 分布于六省市

据新华社电 截至14日17时,全国共报告人感染H7N9禽流感确诊病例60例,其中死亡13人。

13日17时至14日17时,全国报告新增人感染H7N9禽流感确诊病例11例。其中上海3例,江苏2例,浙江4例,

河南2例。新增死亡病例2例,为上海确诊病例曹某和王某。

截至目前,病例分布于北京(1例)、上海(24例,死亡9例)、江苏(16例,死亡1例)、浙江(15例,死亡2例)、安徽(2例,死亡1例)、河南(2例)6省市的29个地市级区域。

北京首例确诊患者病情好转

据新华社电 13日凌晨,北京市综合判定首例人感染H7N9禽流感确诊病例。记者14日15时了解到,患者姚某精神状态不错,还和当班的护士聊上学、聊动画片等。

姚某,女,7岁,居住在顺义区后沙峪镇古城村中心街。

患者父母在居住地从事活禽贩卖工作。患儿4月11日上午出现发热、咽痛、咳嗽、头痛等症状,11日11时到地坛医院就诊。12日15时30分,北京市疾控中心对这名患者的相关样本进行检测显示H7N9禽流感病毒核酸阳性。

上海一对夫妇先后确诊H7N9 不能判定人传人

据新华社电 据上海市卫生计生委、上海市疾控中心13日通报,上海确诊1例人感染H7N9禽流感病例,为之前确诊的1例病例的丈夫。目前尚不足以判定丈夫顾某的发病是由于妻子于某传染所致。

于某于4月3日晚死亡。

她生活规律,每天上菜场采购,虽家里不吃鸡鸭肉,但常去的摊点与活禽摊点临近。

顾某4月1日起陆续出现乏力、发热等症状。目前患者病情危重,正在进一步救治中。专家表示,患者家庭附近有禽类饲养,存在暴露风险。①②

防控常识 >>>>



如何预防H7N9禽流感